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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  16.03.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 80 състав, 

в публично заседание на 16.03.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Виржиния Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Цветелина Заркова, като разгледа дело номер 

77 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На поименното повикване в 11,03 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „ХИТ ИММОБИЛИЕН СОФИЯ“ ЕООД, редовно призован, се 

представлява от адв. Й. и адв. Й., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ "ОБЩИНСКИ ПРИХОДИ" – СО, 

редовно призован, не изпраща представител. 

Постъпила е молба от процесуалния представител, в която моли делото да се отложи 

за друга дата поради невъзможност да се яви заради здравословни причини.  

 

АДВ. Й.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното с.з.  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА постъпило на 24.02.2023 г. писмено становище от процесуалния 

представител на ответника. 

ДОКЛАДВА постъпила на 24.02.2023 г. молба с приложени писмени доказателства от 

процесуалния представител на ответника.  

ДОКЛАДВА постъпило на 14.03.2023 г. писмено становище от процесуалния 

представител на жалбоподателя. 

 

СЪДЪТ констатира, че погрешно е конституиран като ответник ДИРЕКТОР НА 

ДИРЕКЦИЯ "ОБЩИНСКИ ПРИХОДИ" – СО, като следва да бъде конституиран в 



това качество Кмет на СО, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТМЕНЯ определение за конституиране на ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ 

"ОБЩИНСКИ ПРИХОДИ" – СО като ответник по делото. 

КОНСТИТУИРА като ответник Кмет на СО. 

 

  

АДВ. Й.: Не възразяваме делото да се отложи за друга дата. 

 

За събиране на доказателства 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 30.03.2023 г. от 11:00 ч., за която дата и час 

страните редовно уведомени. 

 

  Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,07 ч. 

       

СЪДИЯ: 

                                              СЕКРЕТАР: 
  
 
 


